

石景山报

2016年4月14日 星期四

第28期(总第1503期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345	新闻热线
●自来水:68840911	●88699818-1004
●供电:95598	
●煤气:96777	
●消协:88793656	

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

打造京西综合商业航母

咨询热线: **88785688 88785578**

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。

用榜样力量推动全区形成讲道德 尊道德 守道德的良好风尚

“2016石景山身边榜样”评选表彰活动将启动

本报讯(记者吴赛赛)日前,区精神文明建设委员会印发了《“2016石景山身边榜样”评选表彰活动方案》的通知。“通知”指出,2015年,我区开展了“身边榜样”评选表彰活动,挖掘涌现出全国道德模范任全来,提名奖获得者赵五,中国好人韩瑞芬、姜颖,北京榜样钟青林等多位“崇德向善、奋发向上”的榜样人物,并在全区兴起了学习道德模范、崇尚道德模范、争当道德模范的热潮,有效促进了我区公民道德素质和社会文明程度不断提高。为进一步深化公民思想道德建设,切实为我区共建全国文明城区奠定坚实的文明基础,“2016石景山身边榜样”评选表彰活动将正式启动。

“2016石景山身边榜样”评选活动共设“助人为乐榜样人物”、“见义勇为榜样人物”、“诚实守信榜样人物”、“敬业奉献榜样人物”和“孝老爱亲榜样人物”五个奖项,共表彰10名。同时,设提名奖10名。凡符合参评标准,在石景山工作、学习、生活的干部群众,均可推荐为“2016石景山身边榜样”人选。已获得全国道德模范、中国好人、首都道德模范、北京榜样、感动石景山人物、身边榜样荣誉称号的,不再作为参评候选人。往届评选活动提名奖获得者,受表彰以来,仍能保持荣誉,并有新的突出事迹的,可再次参加评选。

记者了解到,4月中旬通过

《石景山报》、石景山电视台等区属媒体和石景山信息网、政务网,发布“2016石景山身边榜样”评选表彰活动公告及信息,正式启动评选活动。公告发布后至5月下旬为集中推荐阶段,“2016石景山身边榜样”候选人采取组织推荐和群众推荐、自荐相结合的方式产生,使推荐的身边榜样具有较高社会声誉和坚实群众基础。推荐候选人需报送《2016石景山身边榜样推荐表》和被推荐人3000字事迹材料、500字简要说明。文字材料由各单位、部门、街道(鲁谷社区)进行初次审核,进行审核修订后报送至评委会办公室,报送截止时间为5月31日。6月,评审团按照评选标准从

中择优选出50名“2016石景山身边榜样”正式候选人。经过实地评议以及意见征求,最终确认的身边榜样正式候选人的基本情况和主要事迹,将于8月在区属主要媒体和《北青社区报》上进行公示。市民群众通过下载“OK家”手机App,选择“石景山生活圈”内的任意小区进行网络注册,在“社区活动”内的“选出您心中的身边榜样”页面,参与投票。评委会办公室根据网络投票结果,对候选人进行综合评议,评出石景山身边榜样10名人选建议名单和石景山身边榜样提名奖10名人选建议名单,报送评委会后最终确定“2016石景山身边榜样”及提名奖获得者。

区政协调研

区总工会工作开展情况

本报讯(记者徐巍)4月12日,区政协主席吴克瑞一行到区总工会调研,区委常委、组织部部长晋秋红,区政协副主席刘建国,秘书长刘福利一同调研。

在听取了区总工会相关负责人关于贯彻落实《工会法》暨重点工作情况的汇报后,吴克瑞表示,近年来,区总工会取得了很大的进步与成绩,在这一基础上,区总工会要继续总结经验,吸取教训,积极谋划今后的工作。吴克瑞强调,在开展工会工作的过程中,要做到“四有”,即有意义、有趣味、有温暖、有担当,切实做好维权服务,注重引导工作,发挥好区总工会的战斗力。同时,将进一步发挥政协优势,支持区总工会的发展。

目前,区属各级工会组织992个,覆盖企业5729家,职工11.7万人,工会会员7.98万人,较5年前工会组织数量增长58%,覆盖企业数量增长11.8%,工会会员数量增长28.9%。

石景山四年减煤550万吨 占全市总量一半

本报讯(记者宋光镇)近年来,我区紧抓转型机遇,通过首钢搬迁调整、燃煤热电厂关停、燃煤锅炉改造和“煤改电”等措施,累计压减燃煤753.9万吨,为全市压减燃煤作出了突出贡献。在2012年到2015年四年间,石景山压减燃煤553.9万吨,占北京市总量的一半。如今,石景山将燃煤治理从工业转向民生,通过煤改电、煤改气等方式,力争建设成为本市核心区外的首个“无煤区”。

据了解,首钢的搬迁调整,累计压减燃煤约200万吨,为我区的压煤工作奠定了不错的开局。通过多方努力,我区又确保了两个电厂顺利关停和西北热电中心的顺利建成,累计压减燃煤541.9万吨。

截至2013年,我区完成了区内全部20蒸吨以上燃煤锅炉房改造,成为继东城、西城后,全市第

三个无燃煤锅炉集中供暖区域。紧接着,我区又用时两年,对区内剩余的20蒸吨以下燃煤锅炉房实施清洁能源改造。据统计,2012年到2015年,我区在采暖锅炉改造方面,累计完成了10个单位燃煤锅炉改造,实现减煤9.7万吨。

“控煤工作很复杂,大到百年老厂、中有燃煤锅炉、小至散煤茶浴炉,不论哪项工作推进起来都有难度。”区发改委有关负责人介绍道,随着大型污染企业的关停并转,燃煤锅炉的改造完成,石景山区一年一个台阶,压煤工作重心从“大块头”转向“小散煤”。

“小散煤”治理看似容易,但是涉及千家万户,改造过程中也出现了不少难题。燃煤取暖的平房区基本属于城乡结合部,基础设施差,电容量比较小,居民如果改用采暖,要对整个社区进行电

力扩容,这就需要加装电线杆,安装变压器和低压配电箱等电力设施。另外,在拥挤、狭小的平房区街道上挖沟、埋设电缆,施工复杂、工程量大,以致于有些居民因施工影响出行而不理解改造工作,为沟通协调增加了难度。近3年时间里,我区完成了黑石头、隆恩寺、模式口、麻峪等区域“煤改电”工作,具备改造条件的平房区均已实现电取暖。再加上城市化改造和拆除违建等工作,全区共取消了5258户居民采暖用煤,累计压减燃煤2.3万吨。

今后,我区将继续加大燃煤压减力度,并深化能源结构调整,不断提高清洁能源比例,通过城市化改造和大杂院治理等措施,加强平房区的散煤污染治理,争取建设成为本市核心区外的首个“无煤区”。

导读

我区首个智能110千伏变电站投入使用

见3版

全民参与 共建绿色生态之城

见4版

区直机关工委 深化本系统读书学习

见7版

我区养老事业发展情况

本报讯(记者陈芳菲)4月11日,区政协主席吴克瑞前往我区慈善寺敬老院、民族养老院,调研我区养老事业发展的情况,副主席刘建国、赵继新、于秀云一同调研。

吴克瑞一行视察了两家养老院内外的标准房间、公共配套设施、室外活动区域,了解养老院的人住率、收费标准、医护情况,并和老人亲切交流。吴克瑞表示,老人们得到良好的服务和照料,反映了我区养老事业在不断进步。同时,吴克瑞要求民政部门进一步摸清各个层次老人的需求,在居家养老和机构养老方面,围绕如何让老人过好晚年生活做好相关课题。希望将我区养老院建设成为功能全、服务好的养老服务机构,真正让老人满意、家属放心、社会认可,成为老年人安度幸福晚年的和谐家园。

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活 ■
■ 提升宣传效果和品质 ■

万里长城

适用: 办公室 会议室 接待室 荣誉墙 电梯间 走廊等

品种: 镜面 磨砂 雅黑 亮喷砂 香核喷砂 高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918